

**Kategorija:** Analne Kupe

Analna kupa 12cm

Šifra proizvoda: LVTOY00186

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Obogatite svoju kolekciju igračaka za odrasle sa našom **analnom kupom** od 12 cm, koja predstavlja savršen izbor za sve, bez obzira na nivo iskustva. Bilo da ste početnik iliiskusni ljubitelj užitaka, ovaj pažljivo dizajnirani proizvod će vam pružiti jedinstveno iskustvo koje nikada nećete zaboraviti. Njegov glatki i suženi oblik omogućava lako umetanje, a primetićete i njegovu izvanrednu udobnost, što ga čini nezaobilaznim dodatkom vašoj kolekciji.

Izrađena od visokokvalitetnog silikona, **analna kupa** nudi mnogo više od obične igračke. Ovaj materijal je izuzetno higijenski, bez mirisa i potpuno prijateljski nastrojen prema telu, što znači da nećete imati razloga za brigu prilikom korišćenja. Osim što je prijatna, naša kupica ne sadrži ftalate i lateks, što dodatno garantuje sigurnu primenu, bez rizika od alergijskih reakcija. Uživate u potpunom miru i opuštenosti dok istražujete svoja najdublja zadovoljstva.

Dolazi u elegantnoj crnoj boji i sa karakteristikama koje će vas oduševiti. Njena voodotporna konstrukcija omogućava lako čišćenje, a možete je koristiti u različitim okruženjima bez brige. Bilo da želite uživati u kadi, pod tušem ili jednostavno u spavaćoj sobi, **analna kupa** će vas pratiti gde god pošli.

Sa prečnikom od 3 cm i dužinom od 12,5 cm, ova igračka je kompaktna, ali izuzetno efektivna. Bez obzira na to koliko ste istraživački nastrojeni, naša **analna kupa** će vam pomoći da otkrijete nove dimenzije uživanja. Njena težina od samo 0,11 kg čini je jednostavnom za korišćenje, a možete je lako poneti sa sobom, bilo da idete na putovanje ili jednostavno želite da je imate pri ruci kod kuće.

Posetite naš online sexy shop i istražite široki asortiman artikala za odrasle koje imamo u ponudi. Naša misija je da vam omogućimo da pronađete savršen proizvod koji će obogatiti vašu intimna iskustva. Uz diskretnu dostavu na vašu adresu, možete biti sigurni da će vaša kupovina ostati potpuno privatna. Nema potrebe za brigom o tome da li će ko zna šta, jer mi poštujemo vašu

diskreciju i privatnost.

Zato ne čekajte više! Dodajte ovu izuzetnu **analnu kupu** svojoj kolekciji i otkrijte potpuno nov nivo uživanja. Ovaj proizvod ne samo da će vam pružiti fizičko zadovoljstvo, već će vas i potaknuti da istražujete svoja osećanja i granice. Uđite u svet gde su vaša maštanja moguća i gde je svaki trenutak uživanja prepun uzbuđenja i zadovoljstva. Ne propustite priliku da unapredite svoja intimna iskustva - vaša sreća je na dohvata ruke.

Deklaracija

Model:	Analna kupa 12cm LVTOY00186
Naziv i vrsta robe:	Analne Kupe
Brend:	Lovetoy
Boja:	Crna
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	BK17-L
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,11 KG
---------------	---------